
Ressort: Gesundheit

Umfrage: 77 Prozent für Impfpflicht gegen Masern

Berlin, 31.03.2019, 00:00 Uhr

GDN - Die klare Mehrheit der Bundesbürger spricht sich für eine Impfpflicht gegen Masern aus. Das ergab eine Umfrage des
Meinungsforschungsinstituts Emnid im Auftrag der "Bild am Sonntag". 

77 Prozent der Befragten befürworten demnach die Impfpflicht, 20 Prozent sind dagegen. Im Osten sind sogar 90 Prozent dafür, nur
10 Prozent dagegen. Im Westen sind 74 Prozent der Befagten dafür, 23 Prozent dagegen. Für die Erhebung wurden am 28. März
2019 insgesamt 506 Menschen befragt. Die Frage lautete: "Sind Sie für eine Impfpflicht gegen Masern?"

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-122478/umfrage-77-prozent-fuer-impfpflicht-gegen-masern.html
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